
 

 

BASIC DERIVATIVES AND INTEGRALS 

DERIVATIVES 

𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
𝒄𝒖 = 𝒄𝒖′ 

𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖 ± 𝒗 = 𝒖′ ± 𝒗′ 

𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖 ∙ 𝒗 = 𝒖′𝒗 + 𝒗′𝒖 

𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 
𝒖

𝒗
=

𝒖′𝒗 − 𝒗′𝒖

𝒗𝟐
 

𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒄 = 𝟎 

𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖𝒏 = 𝒏𝒖𝒏−𝟏 

𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒙 = 𝟏 

𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 |𝒖| =

𝒖

|𝒖|
𝒖′ 

𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐥𝐧 𝒖 =

𝒖′

𝒖
 

𝟏𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒆𝒖 = 𝒆𝒖𝒖′ 

𝟏𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒖 =

𝒖′

𝐮 ∙ 𝐥𝐧 𝒂
 

𝟏𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒂𝒖 = 𝒂𝒖 𝐥𝐧 𝒂 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧 𝒖 = 𝐜𝐨𝐬 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬 𝒖 = − 𝐬𝐢𝐧 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧 𝒖 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭 𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜 𝒖 = 𝐬𝐞𝐜 𝒖 𝐭𝐚𝐧 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜 𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜 𝒖 𝐜𝐨𝐭 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟏𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝒖 =

𝒖′

√𝟏 − 𝒖𝟐
 

𝟐𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝒖 =

−𝒖′

√𝟏 − 𝒖𝟐
 

𝟐𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒖 =

𝒖′

𝟏 + 𝒖𝟐
 

𝟐𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭−𝟏 𝒖 =

−𝒖′

𝟏 + 𝒖𝟐
 

𝟐𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜−𝟏 𝒖 =

𝒖′

|𝒖|√𝒖𝟐 − 𝟏
 

𝟐𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜−𝟏 𝒖 =

−𝒖′

|𝒖|√𝒖𝟐 − 𝟏
 

𝟐𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖 = 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟐𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 = 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟐𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 = 𝐬𝐞𝐜𝐡𝟐 𝒖 ∙ 𝒖′  

𝟐𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜𝐡𝟐 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟐𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 = − 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟑𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 ∙ 𝒖′ 

𝟑𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧𝐡−𝟏 𝒖 =

𝒖′

√𝒖𝟐 + 𝟏
 

𝟑𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬𝐡−𝟏 𝒖 =

𝒖′

√𝒖𝟐 − 𝟏
 

𝟑𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧𝐡−𝟏 𝒖 =

𝒖′

𝟏 − 𝒖𝟐
 

𝟑𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭𝐡−𝟏 𝒖 =

𝒖′

𝟏 − 𝒖𝟐
 

𝟑𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜𝐡−𝟏 𝒖 =

−𝒖′

𝒖√𝟏 − 𝒖𝟐
 

𝟑𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜𝐡−𝟏 𝒖 =

−𝒖′

|𝒖|√𝟏 + 𝒖𝟐
 

 

INTEGRALS      (all:  +C) 

𝟏) ∫ 𝒅𝒖 = 𝒖 

𝟐) ∫ 𝒖𝒏 𝒅𝒖 =
𝒖𝒏+𝟏

𝒏 + 𝟏
 

𝟑) ∫ 𝒖𝒅𝒗 = 𝒖𝒗 − ∫ 𝒗𝒅𝒖 

𝟒) ∫
𝒅𝒖

𝒖
= 𝐥𝐧|𝒖| 

𝟓) ∫ 𝒂𝒖𝒅𝒖 =
𝒂𝒖

𝐥𝐧 𝒂
 

𝟔) ∫ 𝒆𝒖𝒅𝒖 = 𝒆𝒖 

𝟕) ∫ 𝐬𝐢𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐜𝐨𝐬 𝒖 

𝟖) ∫ 𝐜𝐨𝐬 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐬𝐢𝐧 𝒖 

𝟗) ∫ 𝐭𝐚𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧|𝐬𝐞𝐜 𝒖| 

𝟏𝟎) ∫ 𝐜𝐨𝐭 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐥𝐧|𝐜𝐬𝐜 𝒖| 

𝟏𝟏) ∫ 𝐬𝐞𝐜 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧|𝐬𝐞𝐜 𝒖 + 𝐭𝐚𝐧 𝒖| 

𝟏𝟐) ∫ 𝐜𝐬𝐜 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧|𝐜𝐬𝐜 𝒖 − 𝐜𝐨𝐭 𝒖| 

𝟏𝟑) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐭𝐚𝐧 𝒖 

𝟏𝟒) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐜𝐨𝐭 𝒖 

𝟏𝟓) ∫ 𝐬𝐞𝐜 𝒖 𝐭𝐚𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐬𝐞𝐜 𝒖 

𝟏𝟔) ∫ 𝐜𝐬𝐜 𝒖 𝐜𝐨𝐭 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜 𝒖 

𝟏𝟕) ∫
𝒅𝒖

√𝒂𝟐 − 𝒖𝟐
= 𝐬𝐢𝐧−𝟏

𝒖

𝒂
 

𝟏𝟖) ∫
𝒅𝒖

𝒂𝟐 + 𝒖𝟐
=

𝟏

𝒂
𝐭𝐚𝐧−𝟏

𝒖

𝒂
 

𝟏𝟗) ∫
𝒅𝒖

𝒖√𝒖𝟐 − 𝒂𝟐
=

𝟏

𝒂
𝐬𝐞𝐜−𝟏

|𝒖|

𝒂
 

𝟐𝟎) ∫
𝒅𝒖

𝒂𝟐 − 𝒖𝟐
=

𝟏

𝟐𝒂
𝐥𝐧 |

𝒖 + 𝒂

𝒖 − 𝒂
| 

𝟐𝟏) ∫
𝒅𝒖

𝒖𝟐 − 𝒂𝟐
=

𝟏

𝟐𝒂
𝐥𝐧 |

𝒖 − 𝒂

𝒖 + 𝒂
| 

𝟐𝟐) ∫ 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖𝒅𝒖 = 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 

𝟐𝟑) ∫ 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖 

𝟐𝟒) ∫ 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 

𝟐𝟓) ∫ 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧|𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖| 

𝟐𝟔) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐥𝐧 |𝐭𝐚𝐧𝐡
𝒖

𝟐
| 

𝟐𝟕) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝐡𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 

𝟐𝟖) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 

𝟐𝟗) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 

𝟑𝟎) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = − 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 

𝟑𝟏) ∫ 𝐥𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 𝒖 𝐥𝐧 𝒖 − 𝒖 

                BM 



 

 

BASIC DERIVATIVES AND INTEGRALS (PRACTICE) 

DERIVATIVES 

𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
𝒄𝒖 = 

𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖 ± 𝒗 = 

𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖 ∙ 𝒗 = 

𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 
𝒖

𝒗
= 

𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒄 = 

𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒖𝒏 = 

𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒙 = 

𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 |𝒖| = 

𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐥𝐧 𝒖 = 

𝟏𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒆𝒖 = 

𝟏𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒖 = 

𝟏𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝒂𝒖 = 

𝟏𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧 𝒖 = 

𝟏𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬 𝒖 = 

𝟏𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧 𝒖 = 

𝟏𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭 𝒖 = 

𝟏𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜 𝒖 = 

𝟏𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜 𝒖 = 

𝟏𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜−𝟏 𝒖 = 

𝟐𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖 = 

𝟐𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 = 

𝟐𝟕) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 =  

𝟐𝟖) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 = 

𝟐𝟗) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 = 

𝟑𝟎) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 = 

𝟑𝟏) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐢𝐧𝐡−𝟏 𝒖 = 

𝟑𝟐) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐬𝐡−𝟏 𝒖 = 

𝟑𝟑) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐭𝐚𝐧𝐡−𝟏 𝒖 = 

𝟑𝟒) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐨𝐭𝐡−𝟏 𝒖 = 

 

𝟑𝟓) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐬𝐞𝐜𝐡−𝟏 𝒖 = 

𝟑𝟔) 
𝒅

𝒅𝒙
 𝐜𝐬𝐜𝐡−𝟏 𝒖 = 

 

INTEGRALS      (all:  +C) 

𝟏) ∫ 𝒅𝒖 = 

𝟐) ∫ 𝒖𝒏 𝒅𝒖 = 

𝟑) ∫ 𝒖𝒅𝒗 = 

𝟒) ∫
𝒅𝒖

𝒖
= 

𝟓) ∫ 𝒂𝒖𝒅𝒖 = 

𝟔) ∫ 𝒆𝒖𝒅𝒖 = 

𝟕) ∫ 𝐬𝐢𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟖) ∫ 𝐜𝐨𝐬 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟗) ∫ 𝐭𝐚𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟎) ∫ 𝐜𝐨𝐭 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟏) ∫ 𝐬𝐞𝐜 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟐) ∫ 𝐜𝐬𝐜 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟑) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟒) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟓) ∫ 𝐬𝐞𝐜 𝒖 𝐭𝐚𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟔) ∫ 𝐜𝐬𝐜 𝒖 𝐜𝐨𝐭 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟏𝟕) ∫
𝒅𝒖

√𝒂𝟐 − 𝒖𝟐
= 

𝟏𝟖) ∫
𝒅𝒖

𝒂𝟐 + 𝒖𝟐
= 

𝟏𝟗) ∫
𝒅𝒖

𝒖√𝒖𝟐 − 𝒂𝟐
= 

𝟐𝟎) ∫
𝒅𝒖

𝒂𝟐 − 𝒖𝟐
= 

𝟐𝟏) ∫
𝒅𝒖

𝒖𝟐 − 𝒂𝟐
= 

𝟐𝟐) ∫ 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒖𝒅𝒖 = 

𝟐𝟑) ∫ 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟒) ∫ 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟓) ∫ 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟔) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟕) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝐡𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟖) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡𝟐 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟐𝟗) ∫ 𝐬𝐞𝐜𝐡 𝒖 𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟑𝟎) ∫ 𝐜𝐬𝐜𝐡 𝒖 𝐜𝐨𝐭𝐡 𝒖 𝒅𝒖 = 

𝟑𝟏) ∫ 𝐥𝐧 𝒖 𝒅𝒖 = 

         BM 


